

親愛的家長：

主內平安！經過漫長的停課和留家抗疫，終於見到疫情緩和的跡象，終於等到復課的一天，真是太好了！歡迎各位同學回到校園！



突破環境 迅速應變

今年非常特別，很多計劃和活動，都因突如其來的疫症延後或擱置，社會各業都受到不同程度的影響，莘莘學子尤甚，年假後一直未能相見。但正因如此，師生迅速應變，在「停課不停學」的原則下，老師積極開拓多元學習模式和資源，善用電子器材和視像功能，將課堂教學移至網上進行，繼續為學生提供適切學材，讓家校保持溝通。這個轉變加速了學習的範式轉移，也訓練了同學的自律與自理。

疫情回顧 數算恩典

在此再一次感謝家長配合，以互讓互諒的態度共同面對困難，全面配合學校運作，如按時回校取回書簿、交收文件、注射疫苗、填寫外遊紀錄等，也督促同學認真完成課業，參與各項網上活動，如圖書閱讀、祈禱計劃、「童起動」練習等等，更欣賞不少同學參加「尋夢飛行」USB 設計和「新校TIE 設計」；而「Stay Home 抗疫童盟」投稿，讓我見到同學有意義的時間運用和美好的親子關係，內容更獲青協「讚好校園」、「HK01」及「經濟日報 TOPick」報導，讓更多人看見同學的創意和對醫護的支持。

為對家長、同學表達關心，我也製作了六集「校長同你 Say Hello」短片，跟大家保持聯繫。當中分享過新校服設計、過渡期安排、小六升中資訊、敬拜隊新歌、各項校園美化和改善工程、點算防疫物資、衛生措施、ZOOM 課堂點滴、購置裝備、人事變動、數學科轉書安排等，務求讓大家繼續知悉各項校務發展。還有部份老師拍片分享備課花絮，藉此讓同學了解老師在螢幕背後的辛勞呢。綜觀整個停課期間的安排，大致是暢順的。當然，網上授課，互動始終有限，也十分講求自律，偶爾還會受技術問題干擾，影響效果。這令我更加確認：人本關懷、眼神和肢體接觸、答問交流，甚或朋輩相處、歸屬感的栽培和群體生活的訓練等，都不是電子科技可完全取代的。深盼這些難忘的經歷，也讓同學有所反思，學會珍惜當下，珍惜每一個學習的機會。

笑容重現 更向前望

由於復課後上學日數有限，我們作出了相應調節。除了五年級，其他級別均取消了評估三，惟日常進評將會繼續，老師會於首兩週與大家重溫及鞏固網教內容，以掌握同學是否學有所得，同學必須繼續努力！期望大家都有突飛猛進的表現！五年級同學更務必全力以赴，邁出成功升中的第一步！

至於各項興趣班，則按教育局指引必須暫停。無論如何，十分欣賞同學投入 Happy Friday 的新嘗試，縱使時間有限，未能學得深入，但見到整體氣氛和文化已漸形成，同學每星期自携樂器的堅持、



課堂上同心合奏的專注，必會繼續在生命中茁壯成長的。

另為避免人群長時間聚集，本年度的畢業典禮未能如常舉行，惟明白典禮對於六年級學生具特殊回憶和意義，故將簡化程序，改為校內舉行，亦會提供直播讓家長在家觀禮或事後重溫，詳情請大家留意通告。

千般不捨 告別林副校長 求主賜福

在歡迎同學復課的同時，我卻要代表學校，帶著十分不捨的心情宣佈：我們親愛的林逸龍副校長，將於本學期完結後離開置富始南了！在新的一年，他將返回其母校的辦學團體的屬校擔任校長，在他區進一步發揮才能和恩賜！



林副校長自 2007 年起加入置富始南，迄今十三個年頭，曾在不同崗位作出貢獻，2017 年晉升副校長，主要統籌「學與教」。我與林副校相處一年多，合作無間，印象深刻的，除了是他擔任司儀及早會時出色的口才、籌辦典禮的細心和組織力，當然還有每週副校長會議中坦誠的交流，更多是會議後就著執行細節隨時隨地的討論！林副校對挑戰抱持正面態度，常有創見，積極配合校政，並能清楚向同事解說；另在人事管理的各項需要上，也給予實質的協助。他近年又提出不少新點子，努力提升家校溝通，包括快訊、家校專線、各式問卷調查等，感受到他對全人教育的抱負。林副校自 2019 年起擔任教員校董，在學校決策上有更深入的參與，是置始難得的人才。

林副校長深受家長和學生愛戴，他的離開，對每一個置始人而言，當然千般不捨。惟聚散有時，傳道書三章：「凡事都有定期，天下萬務都有定時」、「栽種有時，拔出所栽種的也有時」、「懷抱有時，不懷抱有時」。我深信天父在每一位屬祂的人的生命中，都有不同的召命和計劃，深信林副校長必然經過長時間的禱告印證和細心考量，而欣然肩負起上帝所賜這個新的使命，故此，雖有不捨，我卻為他能清晰領受並順服上帝的帶領而感恩，深願上帝大大加力及賜福，讓他帶著在置始所得的經驗和養分，在神定意的工場裡繼續事奉，更被主用，祝福更多家庭、學生，拓展神國。

本年度餘下的日子不多，我們稍後將有簡單的儀式歡送林副校長，也鼓勵同學把握時間表達心意。至於新工作的細節，則待林副校在適當時候再跟大家分享吧。

紙短情長，送上兩節經文給林副校長，也送給每一位同學：

「你當剛強壯膽，不要懼怕，也不要驚惶，因為你無論往哪裏去，耶和華你的神必與你同在。」

約書亞記 1 : 9

「甚願你賜福與我，擴張我的境界，常與我同在，保佑我不遭患難，不受艱苦。神就應允他所求的。」

歷代志上 4 : 10-11

共勉！願主賜福各位！

校長

林琳恩

